

# 自己没驾照借别人的“变脸”

## 结果首次驾车上路便被查获

本报8月30日讯(记者 焦健 通讯员 田鹏飞 李振)

自身没有驾驶证,自作聪明捡个别人的“变脸”成自己的。不曾想首次上路便被查获。30日,淄博高新区交警大队查获涉嫌超载和无证驾驶的驾驶员毕某某。

29日凌晨5时10分左右,高新区交警大队民警在金晶大

道与鲁泰大道路口处进行“七治”专项整治活动时,检查出一辆河北牌照的大货车存在超载9吨的情况,于是民警当场扣留了车辆和驾驶员的驾驶证。

30日早上,该车驾驶员到高新区交警大队违章处理办公室处理车辆超载的违章。但是就在处理违章的时

候,值班民警通过驾驶证网上信息比对,发现驾驶证的照片和网上登记不符,在要求驾驶员出示身份证后发现,驾驶员毕某某与驾驶证上的信息完全不符。

在民警的询问下,毕某某不得已只好交代,今年3月份在黑龙江一处物流配货站门口,他捡到了驾驶员刘某的大

车驾驶证。因为大车证比较难考,他又没有驾驶证,所以他便将刘某的驾驶证拆开换上自己的照片,重新压塑后再次使用。同时毕某某说,这是他第一次用这个驾照开车上路,但没想到,第一次使用便被民警查获。

目前,驾驶员毕某某正在接受进一步的调查处理。



## “必修课”

30日下午,张店七中的初一新生走进驻淄某部参观红军师史馆。学生们通过观看照片、文物等来了解红军师在各个战争时期的发展历史,同时感受军旅文化,树立爱国意识。

本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

# 广药王老吉火线调运“解渴”旺季市场

## 新装王老吉供不应求,凉茶第一品牌地位难撼动

本报讯 “广州再补10000箱,北京再补8000箱,今天发出!”早上9点,王老吉大健康客服部就异常繁忙。随着传统凉茶消费需求旺季“金九银十”的到来,王老吉市场消费需求全面激发。广东、浙江、福建、湖南、河北、山东等地广药新装王老吉产品一上市,就几乎被买光,以致不少消

费者至今仍未能一睹王老吉新装真容。

“王老吉没有更名,新装红罐近期正以几何级数的速度迅速扩张产能,9月将迎来产能大爆发,解市场旺季之渴”,王老吉大健康董事长吴长海日前表示,自建的白云山凉茶生产线10月起将为红罐王老吉带来每月60万箱的产

能。随着产能的提高,红罐、绿盒王老吉预计今年可实现60亿销量。

### ★ 新装热销断货

新装红罐王老吉甫一亮相,就得到了市场的热捧。北京市草桥东路的士多店店主介绍,市民明显喜欢王老吉,不少消费者第一次

买到新装红罐后,还把罐子作为收藏。记者从广州王老吉大健康产业有限公司了解到,为了应对旺季销售,红罐王老吉正在积极布局全国市场,已覆盖各地主流的KV卖场、商店、餐饮渠道等。据最新报道,广药王老吉目前已在华联、乐购、永辉、乐天等多家大型连锁超市布货,8月下旬进驻物美、

家乐福、沃尔玛、京客隆等商超也即将上架。

### ★ 广药火线调运, 解渴市场

王老吉大健康销售部相关负责人表示,自收回商标后,广药集团的核心动作之一就是采取产能、渠道双整合策略,代工与自产结

合,全国范围内整合渠道,确保新装红罐王老吉更快、更便捷地到达更多消费者身边。

据了解,广药王老吉7月产能相比6月增长了10倍,9月将实现爆发。10月,广药自建的白云山凉茶生产线将带来每月60万箱红罐王老吉的产能,市场饥渴有望全面缓解。

# 好房子自己会说话

## 泰坤凯港瞰景楼王8月25日荣耀开盘 热销佳绩艳惊淄川!

8月25日,万众瞩目的将军路一号城市领地泰坤凯港100-142m<sup>2</sup>瞰景楼王终于迎来了盛大开盘!当天早上7点钟就有客户早早的赶到泰坤凯港营销中心前排队,到了8点钟,售楼处门前已经人头攒动,现场人气火爆,还没到正式开始签到的时间,已经有数百位客户快速有序的排起了长龙。迫不及待的购房人群,让整个营销中心沸腾起来!开盘活动正式开始后,现场客户情绪高涨,下定极为迅猛,掀起了一波又一波的抢购热潮。开盘还未结束,泰坤凯港所推房源已销售近80%。在当今楼市一度成交低

迷的情况下,泰坤凯港的逆市热销,说明了品质楼王在任何时候都有理由创造热销传奇!

当天抢先认购泰坤凯港的张先生兴奋的跟我们说,“在将军路上,泰坤凯港的位置是最好的,环境好、品质好、发展前景更好,而且泰坤凯港还有“不封顶,不开盘”的实力保证,充分体现了开发商的诚意。”就在选房现场,客户王先生一直在打电话告诉朋友他成功选房的喜讯,“泰坤凯港的房子品质有保证,而且还紧挨着淄川一中,再也不用担心孩子的上学问题啦……”这次泰坤凯

港开盘,为淄川讲究品质生活的人士提供了绝佳的居住选择。几乎每一位到场客户都是赞不绝口,对泰坤凯港的房子相当满意。泰坤凯港营销中心工作人员欣喜的告诉我们,“自营销中心开放以来,每天晚上都是9点以后送走最后一位客户才关门。”由此我们不难看出,市场是检验产品的试金石,在前景难以预料的房地产市场,热销势头与盛赞的口碑要比专业的分析师更加权威。

据了解,泰坤凯港坐拥将军路一号领地,生态环境及发展前景都很难得,将军路区域生活、交通配套都在

大幅度提升,也使得泰坤凯港的综合性价比提升。淄川城市向南发展,区政府、行政大厅、物价局等机关单位将逐步融入城南生活圈,周边集市政、绿化、文体广场一体的城南人文中心已具备雏形。泰坤凯港位居淄川生态核心地段,齐集留仙湖公园、文峰山公园、湿地公园三园景观于一身,社区景观绿化面积达8000m<sup>2</sup>,更以其前瞻性的规划将社区内景与政府巨资打造的10000m<sup>2</sup>般河景观带有机的结合于一体,达到社区内景与外景交相辉映,真正实现生活与自然地完美结合。项目周边围绕般河商业

街、餐饮店、酒店、银行鳞次栉比;紧邻将军路、解放路,汽车站,交通便利;与淄川一中仅相距百米,周边聚集阳光水岸以及般阳小区等各大

高档小区,一个约30万方的高端居住区逐渐成形;全方位满足社区居民的生活需求。泰坤凯港必将成为淄川财智阶层择居的第一选择!

